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Izolski sejem navtike, ki se je v izolski marini odvijal osem let zapored, a je lani zaradi težav organizatorja umanjkal, bo letos 
obiskovalcem spet odprl vrata. Pod novim imenom in v organizaciji novega podjetja, ki je odločeno, da slovenskim ljubiteljem 
navtike ponudi navtično prireditev, kakršno si zaslužijo. Od 21. do 25. septembra 2011 bo torej Izola spet vabila vse prijatelje 

navtike v prijetno in spodbudno družbo. Nekaj več o načrtih za Slovenian Boat Show pa v nadaljevanju.

Nekaj zgodovine
Dejstvo, da lani v Izoli ni bilo navtične 
prireditve, dogodka, ki se je osem let odvijal 
v pravem času in na pravem prostoru, ni 
minilo brez komentarjev, vprašanj in ugi-
banj. Pravih odgovorov na to ni dal nihče, 
niti tisti, ki bi bili to dolžni storiti! Mediji 
smo jim bili na voljo, a zganil - ve se, kdo bi 
to moral storiti - se ni nihče.

In tako se je zgodilo, da se je jesenska 
evforija počasi polegla, ljudje pa so se spri-
jaznili, da jesenske razstave navtike ni bilo, 
če odmislimo nekakšne dneve odprtih vrat 
v Portorožu.

Nečesa pa ljubitelji navtike niso vedeli, 
da je namreč jesenski izolski salon navtike 
samo preložen na prihodnje leto in da ga 
novi organizator v kratkem času, ki mu je 
bil na voljo, ni hotel prirediti tako ad hoc, 
kot na primer dneve odprtih vrat ali kaj 
podobnega. V ozadju dogajanja, ki na zunaj 
ni bilo vidno, so namreč potekali inten-
zivni dogovori med tremi zainteresiranimi 
partnerji, ki so pred novim letom sklenili 
dogovor o ustanovitvi novega podjetja, ki 
bo v istem terminskem roku, ki je bil že leta 
'rezerviran' za Izolo, priredil navtično raz-
stavo pod naslovom Slovenian Boat Show 
Izola 2011. Kocka je torej padla!

Ko je bila osnova dogovora določena, so 
stvari stekle hitreje in tako lahko tako rekoč 
na samem začetku leta v Valu kot prvi 
objavimo, da izolska prireditev letos bo! Se 
nam pa zdi, da je prav, če bralcem poja-
snimo nekaj dejstev, osvetlimo razloge za 
takšno odločitev organizatorja in na kratko 
predstavimo prireditev.

Zakaj jesenska razstava navtike?
Jesenska izolska navtična prireditev je 
nastala iz potreb razstavljalcev, ki v pretežni 
meri razstavljajo plovila, teh pa je največ in 
so najvidnejši in po navadi najprivlačnejši 
del vsake navtične razstave. Razstavljalci, 
bodisi izdelovalci plovil bodisi zastopniki 
zanje, so vedeli, da je jesen pravi čas za 
organizacijo takšnega salona, ki je vedno 

tudi prodajno, ne samo razstavno usmerjen. 
To dokazujejo vsi pomembni navtični sejmi 
po Evropi in temu ni mogoče oporekati. 
Septembrski termin je bil za takšno priredi-
tev kaj pravšnji, marina kot zatočišče čolnov 
in bark pa seveda najbolj primeren kraj 
dogajanja. In tako se je osem let zapored 
v izolski marini odvijala prireditev, ki je iz 
leta v leto rastla in se razvijala, praktično 
vse do začetka recesije, ko se je zalomilo, 
rdeče številke pa so prevladale in utopile 
prireditev, ki bi se recesiji navkljub morala 
obdržati. In se tudi bi, če ne bi bili vzroki za 
finančno katastrofo organizatorja drugje in 
ne v sicer upadu svetovnega gospodarstva.

Ni naš namen ugibati, zakaj je izolska 
prireditev prišla ob sapo, to dejstvo lahko 
samo registriramo in pozabimo. Se nam 
pa ni zdelo prav, da se je to zgodilo, kajti 
takšno prireditev v tem času Slovenci potre-
bujemo, zato smo bili veseli, da smo lahko 
sodelovali pri pogovorih o načrtih, ki jih je 
s tem v zvezi imela marina Izola.

Med našimi pogovori se je namreč iz-
kazalo, da so odločeni prireditev oživiti, se 
aktivirati kot aktivni družbenik v novem in 
prav za to ustanovljenem podjetju ter k so-
delovanju pritegniti enega ali dva enakovre-
dna partnerja. Revijo Val oziroma podjetje, 
ki jo izdaja, so videli kot tisti dejavnik, ki 
lahko poskrbi za vsebino in značaj prire-
ditve ter vse, kar sodi v organizacijo na tej 
ravni, vključno z medijsko predstavitvijo 
navtične razstave. Pri tem so nam dali pro-
ste roke in ko smo skupaj našli še tretjega 
partnerja, so bile vloge hitro razdeljene.

Za REX d. o. o. je projekt, ki zdaj dobiva 
svojo podobo, nov izziv, ki se mu nismo 
mogli upreti. Že dlje časa smo imeli vrsto 
načrtov v tej smeri, a jih nismo mogli 
uresničiti. Priložnost se tako zdi idealna, 
ne glede na navtiki nenaklonjene čase. In 
ko smo dobili zeleno luč za naše aktivnosti, 
so stvari stekle hitreje kot v času jesenske-
ga dogovarjanja. Pred nami je torej šest 
mesecev intenzivnih priprav in nanje je 
razširjena ekipa Val navtike pripravljena.

Slovenian Boat Show 
Več kot salon navtike

Prav je, da v uvodni predstavitvi projekta, 
ki se bo uresničil septembra, obrazložimo 
nekaj tistih vzgibov, ki vodijo organizator-
je pri njihovem delu:

Slovenian Boat Show hoče biti prija-
zna prireditev do vseh: obiskovalcev in 
razstavljalcev. Za to bomo poskrbeli z 
učinkovito organizacijo, enakovrednem 
obravnavanju vseh sodelujočih, dosto-
pno vstopnino, s katero si bo mogoče 
ogledati tudi nekatere vzporedne prire-
ditve, predvsem pa bomo poskrbeli tudi 
za otroke, ki starše največkrat spremljajo 
na takšnih prireditvah.

Slovenian Boat Show bo več kot le 
prodajni salon navtike: s spremljeval-
nimi obsejemskimi dogodki bo delni 
prikaz navtičnega dogajanja, vodič po 
trendih, ki v tem trenutku vladajo v nav-
tičnem svetu in pomoč pri orientaciji 
v njem. Posebej bomo organizirali tudi 
svetovalno službo za obiskovalce.

Slovenian Boat Show bo navtični pra-
znik, v katerega bodo vključeni športni 
in kulturni dogodki, etnografske zna-
čilnosti okolja, kjer se odvija, hkrati pa 
bo prostor strokovnih srečanj, razprav, 
debat in priložnost za javno izmenjavo 
mnenj, tematsko zanimivih tudi za naj-
širši del publike.

Izola kot eno najznačilnejših in najmanj 
arhitektonsko skvarjenih obmorskih me-
stec bo naravno zaledje dogajanja, nje-
gov okvir in njegova dopolnilna vsebina. 
Mestece in marina bosta tako septembra 
v središču zanimanja ne le slovenske, 
ampak tudi tuje javnosti. Ta Slovenijo 
vse pogosteje prepoznava kot izjemno 
pester geografski in kulturni unikum in 
temu mozaiku bo jeseni dala svoj pečat 
tudi Izola.
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Slovenian Boat Show Izola 2011
Ime prireditve je angleško in to bo morda 
koga zbodlo v uho. Če se bo zgodilo, ni nič 
narobe, kajti tudi sami smo občutljivi na 
javno rabo slovenščine oziroma tujih imen 
tam, kjer bi lahko bila slovenska. A treba je 
vedeti, da gre za prireditev, ki se hoče med-
narodno uveljaviti in ker je angleščina vse 
bolj naš drugi in zelo pomemben jezik, smo 
se odločili za naslov Slovenian Boat Show. 
Že v naslovu pa je jasno povedano, da gre 
za slovensko prireditev, to pa je na simbolni 
ravni razvidno tudi iz logotipa prireditve, ki 
operira s tremi barvami nacionalnega grba.

Datum prireditve ostaja domala isti, pri-
reditev se bo odvijala po sredi septembra, 
letos od torka, 21. do nedelje, 25. septembra. 

Razmišljali smo sicer o tem, da bi jo za en 
dan skrajšali, a smo to misel zavrgli. V tem 
letnem času se lahko zgodi kakšen dan sla-
bega vremena, to pa pomeni manj obiska, 
kar bi bilo škoda. Tudi se nam zdi prav, da 
bo nekako ves ta teden Izola v znamenju 
navtike in da bo zato dovolj časa za vzpore-
dne prireditve, ki jih načrtujemo.

Osrednji prostor dogajanja je seveda 
marina Izola. Koliko ga bo na voljo, je od-
visno od povpraševanja. V vsakem primeru 
ga bo dovolj, razstavišče pa bo razporejeno 
tako, da bo dogajanje čim bolj pregledno in 
da bodo med razstavljalci razumno veliki 
razmaki.

Kot vsi saloni te vrste - pogojno jih ime-
nujmo plavajoči (floating boat show) -, bo 
tudi izolski opremljen s šotori, majhnimi za 
posamične razstavljalce, velikimi za skupin-
ske prireditve. Bo pa v dogajanje vključena 
tudi izolska Amfora, njen potencial pa 
bomo organizatorji izkoristili za prireditev 
posebne vrste!

Marina in Izola - Z roko v roki
To, s čimer se večina sorodnih prireditev ne 
more ponašati, je dejstvo, da se marina kot 
osrednje prizorišče dogajanja nahaja le stre-
ljaj od samega mesteca oziroma njegovega 
starega jedra. Do njega je peš le pet minut, 
to pa organizatorju daje enkratno možnost, 
da navtično razstavo poveže z mestom, 

ga vključi v obsejemsko dogajanje, pri 
čemer pridobijo vsi: razstavljalci na sejmu, 
obiskovalci sejma ter prebivalci in naključni 
turisti, ki jih bo v tistem času zaneslo na 
slovensko obalo. Po naključju ali pa tudi ne, 
kajti medijsko bomo prireditev podprli ta-
ko, da bo slovenska javnost zanjo vedela in 
da bo dogodek postal vseslovenski praznik. 
Izola ima kaj pokazati že sama po sebi, s 
prireditvami, ki jih imamo v načrtu, pa 
bo dogodkov, vrednih obiska, še bistveno 
več. In zelo prav se nam zdi, da obiskovalci 
salona navtike ob tej priložnosti izlet na 
morje izkoristijo tudi za doživetje utripa 
značilnega obmorskega mesteca. p


